1surl

Colonne de direction 211

24
!
2
92 ¥
2 r Voir pianche 242
-
»
»
g »
»
o
80 <
™
|
29 i
8
2
- |
e
-
NUMERO DESIGNATION CODE PIECE
1 Vis supérieure de colonne FO121118CX
2 Té supérieur F08 21 100 CX
3 Rondelle fiein d'axe de colonne F0121 114 DX
4 Ecrou a encoche M30 Q01 E0 014 XX
5 Roulements a rouleaux coniques FO1 21 386 AX
6 Té inférieur D02 21 200 AX
7 Butée de direction DRT F08 21 112 BX
8 Butée de direction GHE F08 21 114 BX
9 Goupille 5*10 Q01 A0 026 XX
10 Vis CHC M6*20 C8,8 ZFN Q01 V0 020 XF
15 Vis autocassante AF 50 FO133 152 XX
19 Joint & kevre 30*40*7 FO1 21 476 AX
21 Vis CHC M8*30 C8,8 ZFN Q01 V0 048 XF
22 Support contacteur F08 21 102 AX
23 Vis CHC M8*20 TB C8.8 Q01 V0 145 XX
24 Kit serrure F03 42122 AX
25 Bouchon de vis F03 21 196 AX
26 Vis CHC M8*25 C8,8 ZFN Q01 V0 047 XF
27 Pontet de guidon FO08 21 106 AX
28 Vis HM 10*30*1,25 C10,9 ZFN Q01 V0 086 XF
29 Support de guidon F03 21 110 BXAH
30 Entretoise support guidon F08 21 116 AX
31 Ecrou autof. embase M10 ZFN Q01 E0 012 XF

25x4

264

e



